Прокуратурой Новосергиевского района проведена проверка соблюдения требований законодательства о долевом строительстве многоквартирных домов в деятельности ООО «Акцепт», выступающего застройщиком многоквартирного дома в п. Новосергиевка. Строительство дома осуществляется с привлечением средств граждан.

Установлено, что ООО «Акцепт» в 4 квартале 2014 года заключило 3 договора долевого участия в строительстве многоквартирного дома с жителями Новосергиевского района, а затем до регистрации указанных договоров в Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Оренбургской области приняло по данным договорам от участников долевого строительства значительные суммы денежных средств.

Между тем законодательством установлено, что денежные средства граждан, изъявивших желание участвовать в строительстве многоквартирного дома, можно привлекать только после государственной регистрации договора участия в долевом строительстве.

Данный факт послужил основанием для возбуждения в отношении генерального директора ООО «Акцепт» 3 дел об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст.14.28 КоАП РФ - нарушение требований законодательства об участии в долевом строительстве многоквартирных домов.

Инспекцией государственного строительного надзора Оренбургской области 05.08.2015 по результатам рассмотрения постановлений прокурора района генеральный директор ООО «Акцепт» привлечен к административной ответственности в виде штрафа в размере 20 тыс. рублей за каждое из трех правонарушений.

