ОТЧЕТ О РЕЗУЛЬТАТАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
Мустаевский СЕЛЬСОВЕТ ЗА 2015 ГОД
В соответствии с Федеральным законом № 131 от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом СП - Глава муниципального образования представляет ежегодный отчет о своей работе и деятельности администрации. Это не просто отчёт, а жизненная необходимость, поскольку этот анализ позволяет увидеть  не только то, что уже сделали, но главное, что необходимо сделать в предстоящем 2016 году.

Подводя итоги ушедшего года, постараюсь остановиться на основных делах и программах, над которыми работала администрация.

ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ
Территория Мустаевского  сельсовета занимает 23882 га. В состав сельсовета входит с.Мустаево. с. Ржавка и с. Измайловка.
На 1 января 2016 года численность населения нашего сельсовета составила 1316 человек, что на 5 человек меньше по сравнению с предыдущим годом.

Приведу статистику по селу, потому что эта информация всегда интересна и востребована:

На территории Мустаевского сельсовета:

- род лось – 16 детей;

- умерло – 22 человека ;

- прибыло - 16 человек;

- убыло - 15 человек.

Анализируя демографическую ситуацию в Мустаевском сельсовете можно отметить к сожалению отрицательную тенденцию увеличения смертности и снижения рождаемости.

На территории Мустаевского сельсовета расположено 3 школы, детский сад, приют для детей и подростков, больница, баня, библиотека, отделение почты России и Сбербанка, три сельских дома культуры. В 2015 году организованно отделение МФЦ, работает 7 магазинов.
РАБОТА АДМИНИСТРАЦИИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
В 2015 году приоритетными задачами, стоявшими перед администрацией сельсовета, были укрепление стабильности, создание условий для дальнейшего повышения качества жизни. Свою работу администрация строила исходя из главных направлений социально-экономического развития сельсовета и района.

Одним из важнейших показателей эффективности работы Администрации является устойчивая, хорошо налаженная обратная связь с жителями сельсовета.

За истекший год в администрацию поступило более 600 обращений, на личном приёме главой Сс принято более 500 человек.
Анализ характера поступивших обращений показал, что чаще всего в обращениях граждан поднимались земельные вопросы, вопросы жилищно-коммунального хозяйства, улучшения жилищных условий, благоустройства и социального обеспечения населения.

В своей работе мы стремимся к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны разъяснения или приняты меры.

За 2015 год было проведено 6 встреч Главы администрации сельского поселения с жителями населенных пунктов.

Сотрудниками администрации в течение года подготавливались отчеты о деятельности администрации, а также ответы на письма и запросы органов власти и организаций.

Представители администрации принимали участие в 9 судебных заседаниях.

Издано 38 постановлений, 119 распоряжения; подготовлено 50 проектов решений Совета  депутатов сельского поселения, регламентирующих основные вопросы исполнения полномочий по решению вопросов местного значения.
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий: оформляются нотариальные действия (всего 103), выдаются различные справки и выписки из домовых книг в соответствии с положением о персональных данных (всего 920 справок).
Ведется воинский учет военнообязанных граждан пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженных силах Российской Федерации. На воинском учете состоят 280 человек, в том числе: сержанты и солдаты - 275; офицеры - 5; призывники – 11.

Работа администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществлялась во взаимодействии с администрацией района, с депутатами  Сс, жителями поселения, индивидуальными предпринимателями, руководителями предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории сельского поселения.

ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА
Одной из главных задач исполнительной власти является своевременное и грамотное распоряжение средствами бюджета.

Прогноз собственных доходов бюджета поселения на 2015 год был рассчитан исходя из основных показателей социально-экономического развития, ожидаемого поступления налоговых и неналоговых доходов. Расходы были запланированы исходя из полномочий Администрации.

Доходная часть бюджета нашего муниципального образования в 2015 году определялась суммой 8 млн. 524 тыс.руб.

Поступило доходов за 2015 год  7 млн.648 тыс. руб.

Исполнение бюджета по доходной части составило 89.7%.

Основные источники доходной части бюджета:

Налог на доходы физических лиц -          278167 руб. - 122,3%

Земельный налог -                                     834807 руб. - 127,4%

Налог на имущество физических лиц -    26957 руб. - 128%

Единый сельхоз налог -                             58468 руб. - 104,4%

Доходы от уплаты акцизов -                      643084 руб. – 87.6%

В доходах бюджета поселения на 2015 год также учтены безвозмездные поступления из районного и областного фондов финансовой поддержки в сумме 5 млн. 715 тыс. рублей на дотации выравнивания бюджетной обеспеченности.

Расходы бюджета составили сумму в 7 млн.658 тыс. руб.

Основная часть расходов была направлена по следующим статьям:

1. Содержание дорог :              3 млн. 26 тыс. руб., в т.ч.:

    - отсыпка дорог ПГС  -                           400 тыс. руб.

    - грейдерование дорог  -              315 тыс. руб.
- очистка дорог от снега -                    297 тыс. руб.
- проектная документация и ее  экспертиза – 1833798 руб.
2 Жилищно-коммунальное хозяйство:     
 - Уличное освещение:                        245 тыс.руб.    

 - техническое обслуживание ул. Освещения – 68 т. руб.
- приобретены лампы, провод, фотореле – 49 т. руб.

- выкашивание сорной растительности, вырубка деревьев – 320 т. руб

3. Содержание СДК :                                  1 млн. 401 тыс. руб.
 4 Содержание  пожарной части:                1200 тыс.руб.

 5. Проведение выборов                                      94639 руб.

6. оформлено здание администрации(стоимость 7 млн.277291 руб.)

7. приобретен спортивный инвентарь в Мустаевскую школу            69950 руб.

8. приобрели спортивную площадку в Ржавскую школу                    84000 руб.

9. куплен памятник герою СССР на кладбище и плазменный ТВ ветерану ВОВ        и другие расходы.

СОЦИАЛЬНАЯ И ЖИЛИЩНАЯ ПОЛИТИКА
Большое внимание администрация уделяет работе с семьями, их социальной защите. Так на данный момент, в поселении имеются семьи, состоящие на учете в органах соц. защиты. Из них:

- семьи соц. риска – 3 семьи;

- многодетных – 6 семей.

Специалистами администрации сельского поселения  совместно с рабочей группой для оперативного реагирования на социальное неблагополучие семей (куда входят представители учреждений поселения) проводились заседания рабочей группы, патронажи  семей с целью оценки их состояния семьи и тому, как живут в ней несовершеннолетние дети.

Оказывалась помощь по постановке на учет для улучшения жилищных условий. Проводилась разъяснительная работа с родителями по надлежащему исполнению родительских обязанностей, поддержания чистоты и порядка в жилом помещении, Оказывалось содействие в получении  материальной и гуманитарной помощи. 
В каждом поселении одним из важных направлений работы является состояние дорог, уличное освещение, благоустройство и вывоз мусора из села и т.д. Коротко о каждом направлении.

СОДЕРЖАНИЕ И РЕМОНТ ДОРОГ
В сельском совете насчитывается 34 улицы с переулками, протяженностью 18,7 км. В 2015 году проведена паспортизация улиц Мустаево и Измайловки. Работа в этом направлении продолжается в селе Ржавка. 
В 2015 году  проведена отсыпка дороги ПГС по ул. Кирова в селе Мустаево. Неоднократно проводилось грейдерование внутрипоселковых дорог, выкос обочин, выпиливались деревья. В 2015 году администрация подавала заявку на участие в конкурсе по строительству асфальтированного подъезда к селу Мустаево и успешно прошла его. Из областного бюджета нам было выделено 12,5 млн. руб. На эти деньги разработан проект и в 2016 году будет сроительство. Также отремонтирован грейдер на на мусорный полигон, благодаря чему вывезти мусор стало возможным в любое время года. 
На 2016 год запланирована большая работа по ремонту и восстановлению дорожного покрытия.
Несмотря, на казалось бы колоссальную работу, проделанную в данном направлении, не все граждане с пониманием относятся к этому... Мы с вами должны понимать, что одновременно и сразу не представляется возможным выполнить ремонт дорог всех улиц сельского поселения. Нужно бережнее относится к тому, что имеем, тогда все будет долговечнее.

В зимний период остро стоит вопрос по очистке дорог от снега. Ежегодно Администрация Сс заключает договоры с хозяйствами, имеющими специализированную технику. Таким образом, сельское поселение поделено на участки, которые в свою очередь закреплены за хозяйствами. Так, очисткой дорог в зимнее время занимаются:

1. СПК колхоз им.Калинина – с. Измайловка;

2. КФХ Чахоян А.Ж. – с. Мустаево и Ржавка.
За 2015 год на очистку улиц от снега затрачено 297 тыс. рублей.

От имени жителей поселения, администрации и от себя лично выражаю огромную благодарность предприятиям и хозяйствам за плодотворное сотрудничество.

В целях безопасности дорожного движения и сохранения жизни наших детей, в 2015 году администрация начала разработку дорожной карты.
УЛИЧНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ
Следующий достаточно острый вопрос - это вопрос электроснабжения и уличного освещения
В 2015 году продолжалась работа по уличному освещению.  На улицах нашего поселения зарегистрировано 75 уличных фонарей. В 2015 году в начале года было закуплено 10 новых фонарей и в конце года еще 10 светодиодных светильников.
Новые светильники установлены на улицах в с.Мустаево 7 штук и с. Ржавка 3.
Произведена замена 87 перегоревших ламп.

На каток по ул. Школьной закуплены новогодние гирлянды.
В 2015 году планируется продолжение работы по установке светильников по улицам.
ВОДОСНАБЖЕНИЕ
Невозможно обойти стороной вопрос обеспечения водой населения. Водоснабжение населения осуществляет ЖКХ Новосергиевского района. 

Администрацией Сс были оформлены 4 водозаборные скважины в собственность.
Достаточно остро стоит проблема ветхих линий водоснабжения.
БЛАГОУСТРОЙСТВО
Начиная разговор о благоустройстве нашего поселения в истекшем году, в первую очередь, хотелось бы напомнить, что летом 2015 года на территории  Мустаевского сельсовета  была проведена большая работа по благоустройству.

За истекший год наше поселение действительно стало краше. Наша конкретная политика пользуется полной поддержкой населения, я надеюсь, что люди научились отличать дела от слов.

Кроме того, слова благодарности хочется сказать всем руководителям, работникам предприятий, организаций и жителям, которые приняли активное участие в благоустройстве сел и  не остались равнодушными.

Особую  в кавычках благодарность хочется выразить тем жителям села, которые несмотря на многочисленные призывы к благоустройству своих личных придомовых территорий, оставались непоколебимыми и безучастными в общем деле.  К счастью, таких нерадивых жителей в Мустаевском сс не так много. Только благодаря совместному сотрудничеству мы смогли привести наше поселение к достойному, надлежащему виду.

Таким образом, общими усилиями выполнены следующие работы:

1. Были выпилены деревья и установлен новый забор возле здания администрации.
2. Были выпилены пустыри по ул. Чкалова, Новородниковская, Пугачева, Кирова, Новастройка, Советской, возле памятника воинам освободителям и др. Также были выпелены заросли по балке «Бешенная». 
3. произведена посадка  саженцев ;

4. производился выкос травы на мусульманском кладбище;
5 производился систематический обкос обочин и кюветов, улиц, парков и пустырей сельского поселения от сорной растительности и кустарника;

6. для этих целей администрацией были приобретены 2 бензопилы, 1 тример и расходные материалы к ним.
Всеми организациями и предприятиями поселения проводились субботники по очистке территории и закрепленных участков  в течении года.

Жители  регулярно проводят очистку от бытового и растительного мусора придомовых территорий.

Несмотря на то, какими усилиями было достигнуто все выше перечисленное, одной из больших проблем в нашем сельском поселении, является рост несанкционированных свалок.

Кроме этого, проведена рекультивация с восстановлением обваловок мест сбора мусора, полигоны ТБО регулярно чистились.
Стоит отметить, что часть населения по-прежнему безответственно относится к утилизации ТБО, сваливает мусор за огороды, в лесополосы, в водоотводящие каналы. Хотя рядом с селами сельсовета имеются полигоны ТБО, на который можно самостоятельно организовать вывоз накопленного мусора из личного подворья. К сожалению, культура населения в этом отношении хромает!

За истекший период администрацией неоднократно проводились выездные проверки комиссии по благоустройству в сопровождении участкового уполномоченного полиции , причастных к засорению окружающей среды и созданию несанкционированных свалок. 
В 2015 году сделано не мало, однако, хочется заметить, что без взаимопонимания со стороны населения, бережного отношения к общему имуществу нам не удастся сохранить полученные результаты и достигнуть еще больших результатов по благоустройству нашего поселения.

ГО и ЧС
Большое внимание администрация уделяет вопросам безопасности проживающего в нем населения.

В течение года проводились заседания комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности, на которых обсуждались вопросы обеспечения пожарной безопасности поселения и другие вопросы.

Ведет свою работу добровольная пожарная команда сельского поселения в составе 2 человек. 

Администрацией проводится работа по частичному обновлению устаревшего пожарного инвентаря и обмундирования, ремонту и очистке пожарных гидрантов, предпринимаются попытки по приобретению более свежей пожарной машины. Были закуплены 3 пожарных ранца для тушения в степи.
На вооружении стоит пожарная машина ГАЗ-66 с мотопомпой и специализированная  цистерна, которая зимой стоит в теплом боксе, дрова на отопление которого мы завезли выпиливая сорняки по селу Мустаево. За 2015 год команда совершила более 20 выездов.
В селе к огню стали относится более беспечно.  Проблемой остается возгорание сухой растительности и сжигание мусора. Зачастую возгорания происходят по вине и халатности жителей и не осторожном обращении с огнём.
Проведены профилактические беседы по правилам пожарной безопасности в быту, с гражданами склонным к правонарушениям в этой области. Проведена работа по выявлению и обследованию домов и строений, в которых в настоящее время не проживают граждане. Создана проф группа, которая систематически проводит подворный обход по вопросам соблюдения мер пожарной безопасности с выдачей листовок.

Администрацией было установлено 14 пожарных дымоизвещателя, в основном семьям с детьми и инвалидам. Данную работу мы планируем продолжать в 2016 году.
Так я вкратце постарался охарактеризовать объем выполненных работ Администрацией МО Мустаевский сельсовет
В заключении мне хотелось выразить благодарность неравнодушным людям нашего села за плодотворную работу, за совместные конструктивные решения общих проблем и выразить уверенность, что 2016 году мы вместе с ВАМИ продолжим эффективную работу и добьёмся высоких результатов.

Хочу пожелать всем вам крепкого здоровья, семейного благополучия, урожайного года и просто человеческого счастья!

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!

