Прокуратурой Новосергиевского района в рамках осуществляемого надзора проведена проверка соблюдения трудового законодательства, законодательства о несовершеннолетних в деятельности МОАУ ДОД «ДЮСШ».
В ходе проведенной проверки установлено, что в МОАУ ДОД «ДЮСШ» осуществляет трудовую деятельность Ж. в должности тренера-преподавателя по мини-футболу, в личном деле которого отсутствуют сведения о привлечении его к уголовной ответственности. 
Согласно приговора Промышленного районного суда г. Оренбурга от 14.04.2015, Ж., осужден по ч. 1 ст. 228 УК РФ к наказанию в виде обязательных работ сроком на 320 часов.
В соответствии с главой 25 Уголовного кодека РФ, преступление, предусмотренное ст. 228 УК РФ, относится к преступлениям против здоровья населения и общественной нравственности, следовательно, в соответствии с Федерального закона от 29.12.2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в РФ» и ст. 331 Трудового кодекса РФ, Ж. не может осуществлять трудовую деятельность в сфере образования.
В результате отсутствия сведений о привлечении Ж. к уголовной ответственности нарушает права детей, обучающихся в МОАУ ДОД «ДЮСШ», на обучение и воспитание в условиях, гарантирующих охрану их жизни и здоровья.
По результатам проверки прокуратурой района, в адрес директора МОАУ ДОД «ДЮСШ» внесено представлении об устранении выявленных нарушений.

