Пояснительная записка 

к прогнозу социально-экономического развития 
муниципального образования Мустаевский сельсовет
Новосергиевского района Оренбургской области
Прогноз социально-экономического развития муниципального образования Мустаевский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области на 2020 год  и плановый период до 2024 года разработан на основе анализа сложившейся экономической базы за предыдущие годы. Изучение основных направлений саморазвития основных отраслей и сфер экономики с учетом мер государственной поддержки производимой как на государственном, так и на местном уровне. При разработке прогноза ставилась главная задача: создание условий для роста уровня жизни населения, эффективное использование природных ресурсов, трудового и научного потенциала. Социально-экономическое развитие муниципального образования Мустаевский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области в предыдущие три года характеризуется как развивающаяся территория. На территории сохранена стабильная социальная обстановка, стабильные показатели развития торговли и платных услуг. Растут реальные денежные доходы населения. Увеличивается объем сельскохозяйственной продукции от личных подсобных хозяйств населения и крестьянских хозяйств. Удовлетворительно исполняется доходная часть бюджета сельсовета, это обеспечено нормальным функционированием органа бюджетной сферы. Положительную динамику развития имеет сельскохозяйственное производство, как в ООО «Лебяжинское», ООО «Родина», так и в других крестьянских фермерских хозяйствах и хозяйствах населения (ЛПХ).
Демографическая ситуация. Динамика численности и половозрастной структуры населения представляет из себя следующее: 

На территории муниципального образования Мустаевский сельсовет проживает на сегодняшний день 1228 человека, из них 676 человек трудоспособного возраста, в т.ч. работающих (в том числе 175 на территории сельсовета, 353 за пределами села), 148 неработающих трудоспособного возраста (в том числе 37 студентов старше 18 лет). Официально зарегистрированных безработных 10 человек, но остается потребность в рабочих местах. 552 человек - пенсионеры, дети, инвалиды трудоспособного возраста. 

На 1 января 2018 года население составило 1254 человека. В течении года родилось 18 человек, умерли 21 человек; прибыли на нашу территорию 22, выбыло 45 человек. Население в настоящее время 1228 человек.

Занятость населения. Состояние рынка труда: из общего числа населения работающих на территории администрации 175 человек, из них 26 человек (в том числе 2 человека – пенсионеры) работает в сфере здравоохранения, 49 – образование (в том числе 2 человека – пенсионеры), 11 – культуры (2 пенсионера), 34 – в прочих (в том числе 5 пенсионеров), в сельском хозяйстве занято 55 человек (в том числе 1 человек – пенсионер). 
Уровень жизни населения. Задолженностей по заработной плате на территории Мустаевского сельсовета нет.

Доходы населения МО – среднемесячная заработная плата составляет 8682,25 рублей (на 1 чел) при годовом фонде оплаты труда 18232,72 тыс. рублей. Растут реальные денежные доходы населения и по прогнозу должны в 2019 году составить 149627,47 тыс. руб. при темпе роста к предыдущему году 106,6 %. Оборот розничной торговли составит 11130,8 тыс. руб., что в сопоставимых ценах к предыдущему году – 100,6 %, объем платных услуг населению, в том числе бытовых – 3405,7 тыс. рублей. 
Влияние развития секторов экономики на социальные экономические процессы в МО.  На территории МО отсутствуют промышленные производства. Образуются личные подсобные хозяйства, развиваются КФХ (Чахоян А.Ж., Лыков С.В., Зудин А.А., Жаббаров А.И., Мигуш В.А., Кутуев Р.Ф.) Действует сельскохозяйственная организация ООО "Родина", также в с. Мустаево располагается животноводческий комплекс по выращиванию КРС на откорме ООО "Лебяжинское".  
Развитие малого и среднего предпринимательства.
Разрешена торговля 2-х выездных лавок, развивается ЛПХ. 

Оценка экологической ситуации.

Основным источником загрязнения окружающей среды на территории сельсовета являются свалка ТБО и  скотомогильник. Очистка свалки производится регулярно путем сдвигания трактором, для оборудования скотомогильника необходимы дополнительные денежные средства. 
Бюджет муниципального образования Мустаевский сельсовет, в 2019 году, состоит из доходной части 7241,7 тысяч рублей и расходной 7241,7 тысяч рублей. Дефицита бюджета нет.
Муниципальное образование в своей работе опирается на опыт передовых хозяйств и территорий. 
