Итоги работы прокуратуры Новосергиевского района в сфере соблюдения требований федерального и регионального законодательства в сфере обеспечения жилыми помещениями детей сирот.
Прокуратурой Новосергиевского района на постоянной основе проводятся проверки в администрации МО «Новосергиевский район» соблюдения требований федерального и регионального законодательства в сфере обеспечения жилыми помещениями детей сирот.

В соответствии со ст. 8 Федерального закона от 29.02.2012 года № 15-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ в части обеспечения жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», жилые помещения муниципального жилищного фонда, предоставляются по договорам социального найма: детям-сиротам и детям, оставшихся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, не имеющих закрепленного жилого помещения, достигшего возраста 18 лет, по окончании их пребывания в образовательных и иных учреждениях, в том числе в учреждениях социального обслуживания, в приемных семьях, детских домах семейного типа, при прекращении опеки (попечительства), а также по окончании службы в рядах Вооруженных Сил Российской Федерации или по возвращении из учреждений, исполняющих наказание в виде лишения свободы (далее - лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в возрасте до 23 лет).
Так, в 2014 году на территории Новосергиевского района, у 89 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, возникло право на получение жилого помещения.

 В связи с волокитой предоставления жилья лицам данной категории, у которых возникло данное право, прокуратурой района в 2014 году в Новосергиевский районный суд направлено 9 исковых заявлений  об обязании администрацию МО Новосергиевский район предоставить жилое помещение не ниже установленных социальных норм, по договору социального найма, на территории Новосергиевского района, за счет бюджетных средств Оренбургской области. Исковых заявлений рассмотрены и удовлетворены.
В 2014 году жилье предоставлено 6 детям-сиротам и детям, оставшихся без попечения родителей.

В 2013 году прокуратурой района в Новосергиевский районный суд направлено 18 исковых заявлений об обязании администрации МО Новосергиевский район предоставить жилое помещение не ниже установленных социальных норм, по договору социального найма, на территории Новосергиевского района, за счет бюджетных средств Оренбургской области. Все исковые заявления рассмотрены и удовлетворены.


В 2013 году жилые помещения по договору найма специализированного жилого помещения получили 9 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

